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Entsorgen

Die Uhr, ihre Verpackung und die  
bereits eingesetzte Batterie wurden  
aus wertvollen Materialien hergestellt, 
die wiederverwertet werden können.  
Dies verringert den Abfall und schont  
die Umwelt.

Entsorgen Sie die Verpackung 
sortenrein. Nutzen Sie dafür die örtlichen 
Möglichkeiten zum Sammeln von Papier, 
Pappe und Leichtverpackungen.

�Geräte, die mit diesem Symbol 
gekennzeichnet sind, dürfen 
nicht mit dem Hausmüll 
entsorgt werden! 

Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet, 
Altgeräte getrennt vom Hausmüll zu 
entsorgen. Elektrogeräte enthalten 
gefährliche Stoffe. Diese können  
bei unsachgemäßer Lagerung und 
Entsorgung der Umwelt und Gesundheit 
schaden. Informationen zu Sammel­
stellen, die Altgeräte kostenlos 
entgegennehmen, erhalten Sie bei  
Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

Batterien und Akkus gehören 
nicht in den Hausmüll! 

Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet, 
leere Batterien und Akkus bei einer 
Sammelstelle Ihrer Gemeinde- oder 
Stadtverwaltung oder beim batterie­
vertreibenden Fachhandel abzugeben.

Wir sind Mitglied des Rücknahmesystems 
take-e-back. Weitere Informationen dazu 
finden Sie unter www.tchibo.de/entsorgung.



Garantie

Die Tchibo GmbH übernimmt  
3 Jahre Garantie ab Kaufdatum. 

Tchibo GmbH, Überseering 18,  
22297 Hamburg, Germany

Innerhalb der Garantiezeit beheben  
wir kostenlos alle Material- oder 
Herstellfehler. Voraussetzung für die 
Gewährung der Garantie ist die Vorlage 
eines Kaufbelegwoder eines von Tchibo 
autorisierten Vertriebspartners. Diese 
Garantie gilt innerhalb der EU, der 
Schweiz und in der Türkei. 

Von der Garantie ausgenommen  
sind Schäden, die auf unsachgemäßer 
Behandlung oder mangelhafter Ent- 
kalkung beruhen, sowie Verschleißteile 
und Verbrauchsmaterial. Diese können 
Sie bei unserem Tchibo Kundenservice 
bestellen. Reparaturen außerhalb der 
Garantie können Sie, sofern noch 
möglich, gegen individuelle Berechnung 
zum Selbstkostenpreis von unserem 
Repaircenter durchführen lassen.

Die gesetzlichen Gewährleistungs­
rechte werden durch diese Garantie  
nicht eingeschränkt.

Service und Reparatur

Der Artikel wird in dem vom Kunden 
service genannten Tchibo Repaircenter 
repariert.

	�Wenn ein Einsenden des 
Artikels notwendig ist, geben 
Sie bitte folgende Daten an:

		  •  Ihre Adressdaten, 
		  •  eine Telefonnummer  
		      (tagsüber) und/ 
		      oder eine E-Mail-Adresse,
		  •  das Kaufdatum und 
		  •  �eine möglichst genaue 

Fehlerbeschreibung.

Legen Sie eine Kopie des Kaufbelegs 
zum Artikel. Verpacken Sie den Artikel 
gut, damit nichts auf dem Transportweg 



passieren kann, und senden ihn an unser 
Repaircenter. Nur dann kann eine zügige 
Bearbeitung und Rücksendung erfolgen.

Die Adressdaten zur Einsendung erhalten 
Sie von unserem Kundenservice, dessen 
Kontaktdaten haben wir unter 
„Kundenservice“ für Sie aufgeführt.  
Nach Abgabe der Sendung bei der Post 
bewahren Sie den Einsendebeleg für 
Rückfragen bitte auf.

Liegt kein Garantiefall vor, informieren 
Sie uns, ob:

•  Sie einen Kostenvoranschlag 
wünschen, wenn Kosten von über 
EUR 15,-/SFR 17,- entstehen oder

•  der Artikel unrepariert an Sie 
zurückgesendet werden soll 
(kostenpflichtig) oder

•  der Artikel entsorgt werden soll  
(kostenfrei für Sie).

Für Produktinformationen, Zubehör­
bestellungen oder Fragen zur Service­
abwicklung wenden Sie sich bitte an 
unseren Kundenservice. Bei Rückfragen 
geben Sie die Artikelnummer an.

Kundenservice

Deutschland

Für die kostenlose Einsendung an  
das Repaircenter erhalten Sie unter 
www.tchibo.de/reklamation ein 
Versandetikett und einen Reklamations­
beileger. Dafür benötigen Sie die 
6-stellige Artikelnummer, die Sie der 
Verpackung, dem Artikel oder der 
Bedienungsanleitung entnehmen können.

Haben Sie ein Onlinekonto? Dann loggen 
Sie sich vor Eingabe der Artikelnummer 
unter „Mein Tchibo“ ein. Das Versand­
etikett und der Reklamationsbeileger 
befüllen sich dann automatisch mit Ihren 
im Onlinekonto hinterlegten Daten.

Sofern sich das Formular nicht auto­
matisch mit Ihren persönlichen Angaben 
füllt, erfassen Sie diese manuell.  



Das Versandetikett und der Reklamations­
beileger werden Ihnen dann automatisch 
an die im Formular angegebene E-Mail-
Adresse zugeschickt. Drucken Sie bitte 
beides aus.

Wichtig: Der Strichcode beim Versand- 
etikett darf nicht beschrieben oder 
überklebt werden. Der Versand mit 
diesem Etikett ist nur innerhalb 
Deutschlands möglich!

0800 300 01 11�
(kostenfrei)

Montag – Sonntag  
von 7.00 bis 22.00 Uhr 
(auch an Feiertagen) 
E-Mail: service@tchibo.de 

Österreich

Für die kostenlose Einsendung an  
unser Repaircenter erhalten Sie ein 
Versandetikett per E-Mail unter:

0800 40 02 35�
(kostenfrei)

Montag – Sonntag  
von 7.00 bis 22.00 Uhr 
(auch an Feiertagen) 
E-Mail: service@tchibo.at

Schweiz

Die aktuellen Adressdaten zur 
Einsendung an unser Repaircenter 
erhalten Sie unter:

0800 22 44 44�
(kostenfrei)

Montag – Freitag	  
von 8.00 bis 20.00 Uhr 
Samstag			    
von 8.00 bis 16.00 Uhr  
(auch an Feiertagen)  
E-Mail: service@tchibo.ch

Artikelnummer (Farbe):   
621 062 (rosegold), 621 063 (grün)  
Deutschland,  
Österreich Schweiz



Disposal

The watch, its packaging and the inserted 
battery have been manufactured from 
valuable materials that can be recycled. 
Recycling reduces the amount of refuse 
and helps to preserve the environment.

Dispose of the packaging at a recycling 
point that sorts materials by type.  
Make use of the local facilities provided 
for collecting paper, cardboard and 
lightweight packaging.

�Devices marked with this 
symbol must not be disposed 
of along with normal 
household waste! 

You are legally obliged to dispose of old 
devices separately from household waste. 
Electronic devices contain hazardous 
substances and, if stored or disposed of 
improperly, may cause harm to health 
and the environment. Information about 
collection points where old devices can 
be disposed of free of charge is available 
from your local authorities.

�Single-use batteries and 
rechargeable batteries  
must not be disposed of  
along with household waste! 

You are legally obliged to dispose of  
all flat batteries at a local authority 
collection point or to return them to  
a battery retailer.



Warranty

Tchibo GmbH grants a  
three-year warranty  

from the date of purchase. 
Tchibo GmbH, Überseering 18,  

22297 Hamburg, Germany

We will remedy all defects in workmans­
hip or materials within the warranty 
period. In order for the warranty to be 
granted, all warranty claims must be 
accompanied by proof of purchase from 
Tchibo or from an authorised Tchibo 
distribution partner. This warranty is 
valid within the EU, Switzerland and 
Turkey.

Damage due to improper use, failure  
to decalcify, as well as worn parts and 
consumables, are not covered by the 
warranty. These can be ordered from  
our customer care service.

This warranty does not restrict statutory 
warranty rights.

Service and repair

If, contrary to our expectations, a defect 
is found, please contact our customer 
care service. Our customer consultants 
will be happy to advise you on further 
procedure. 

If you have any questions relating to 
product information, ordering 
accessories or servicing, please contact 
our customer care service. Please have 
the product number to hand in case of 
any queries.

Customer care service

Email: service@tchibo.de

Product number (colour):  
621 062 (rose gold) 
621 063 (green) 



Élimination

La montre, son emballage et la pile (déjà 
mise en place) sont produits à partir de 
matériaux précieux pouvant être recyclés 
afin de réduire la quantité de déchets  
et de soulager l’environnement.

Éliminez l’emballage selon les principes 
de la collecte sélective en séparant le 
papier, le carton et les emballages légers.

�Les appareils signalés par  
ce symbole ne doivent pas  
être éliminés avec les ordures 
ménagères! 

Vous êtes tenu par la législation 
d’éliminer les appareils en fin de vie  
en les séparant des ordures ménagères. 
Les appareils électriques contiennent  
des substances dangereuses qui peuvent 
nuire à l’environnement et à la santé  
en cas de stockage et d’élimination 
incorrects. Pour avoir des informations 
sur les centres de collecte où remettre  
les appareils en fin de vie, adressez-vous  
à votre municipalité.

Ne pas jeter les piles, 
ordinaires ou rechargeables, 
ou les batteries avec les 

ordures ménagères! Vous êtes tenu  
par la législation de remettre les piles et 
batteries usagées aux centres de collecte 
de votre ville ou de votre commune  
ou aux commerces spécialisés vendant 
des piles.



Garantie

Cet article est garanti 3 ans à compter  
de la date de l’achat. 

Tchibo GmbH, Überseering 18,  
22297 Hamburg, Germany

Nous nous engageons à remédier 
gratuitement à tous les vices de matériau 
et de fabrication survenant pendant  
la période de garantie. Pour bénéficier 
de la garantie, vous devez présenter  
un justificatif d’achat émis par Tchibo  
ou par un distributeur agréé par Tchibo. 
Cette garantie est valable dans l’Union 
européenne, en Suisse et en Turquie.

La garantie ne couvre ni les défauts dus 
à une utilisation incorrecte ou à l’absence 
de détartrage, ni les pièces d’usure et les 
consommables. Vous pouvez les comman­
der auprès de notre service client. Vous 
pouvez faire effectuer les réparations 
non couvertes par la garantie, si elles 
sont encore possibles, par notre service 
après-vente. Elles vous seront facturées 
au prix coûtant selon un calcul individuel.

Cette garantie contractuelle ne limite  
pas les droits résultant de la garantie 
légale.

Service et réparations

L’article sera réparé par le service 
après-vente Tchibo.

	� S’il est nécessaire d’envoyer 
l’article, veuillez fournir  
les informations suivantes: 
•  votre adresse; 
•  un numéro de téléphone  
    (où vous êtes joignable  
    pendant la journée) et/ou une  
    adresse électronique; 
•  la date d’achat et 
•  �une description la plus 

précise possible du défaut.



Joignez une copie du justificatif 
d’achat à l’article. Emballez soigneuse­
ment l’article afin d’éviter qu’il soit 
endommagé pendant le transport et 
envoyez-le à notre service après-vente, 
afin que nous puissions traiter votre  
cas et vous retourner l’article dans  
les meilleurs délais.

L’adresse à laquelle envoyer l’article  
vous sera communiquée par notre 
service client dont vous trouverez les 
coordonnées au point «Service client». 
Pour les questions éventuelles, conservez 
le justificatif d’envoi qui vous aura été 
remis par la poste.

Si le cas n’est pas couvert par  
la garantie, faites-nous savoir si vous 
souhaitez:

•  que nous vous établissions un devis 
si les frais sont supérieurs à  
CHF 17.- ou

•  que nous vous retournions 
(moyennant paiement) l’article  
non réparé ou 

•  que nous éliminions l’article  
(sans frais pour vous).

Pour les informations sur les produits, 
les commandes d’accessoires ou les 
questions sur le service après-vente, 
veuillez vous adresser à notre service 
client. Pour toute question, indiquez  
la référence de l’article.

Service client

0800 22 44 44�
�(gratuit)

Du lundi au vendredi de 8 h à 20 h 
Le samedi de 8 h à 16 h  
(y compris les jours fériés) 
Courriel: service@tchibo.ch

Référence (couleur):  
�621 062 (doré rose), 621 063 (vert)  
(Suisse)



Likvidace

Hodinky, jejich obal a vložená baterie 
jsou vyrobeny z cenných recyklova­
telných materiálů.  
Recyklace snižuje množství odpadu  
a chrání životní prostředí.

Obal roztřiďte a zlikvidujte. Využijte 
místních možností ke sběru papíru, 
lepenky a lehkých obalů. 

�Přístroje označené tímto 
symbolem se nesmí vyhazovat 
do domovního odpadu! 

Staré přístroje jste ze zákona povinni 
likvidovat odděleně od domovního 
odpadu. Elektrická zařízení obsahují 
nebezpečné látky. Tyto mohou při 
neodborném skladování a likvidaci škodit 
zdraví a životnímu prostředí. Informace  
o sběrných místech, na kterých bezplatně 
přijímají staré přístroje, získáte u Vaší 
obecní nebo městské správy.

Baterie a akumulátory 
nepatří do domovního odpadu! 

Ze zákona jste povinni odevzdávat 
prázdné baterie a akumulátory na 
sběrném místě Vaší obecní nebo městské 
správy nebo ve specializovaném 
obchodě, ve kterém se baterie prodávají. 



Záruka

Společnost Tchibo GmbH poskytuje  
záruku v trvání 3 let od data prodeje. 

Tchibo GmbH, Überseering 18,  
22297 Hamburg, Germany

Během záruční doby bezplatně 
odstraníme veškeré materiálové  
a výrobní vady. Předpokladem pro 
poskytnutí záruky je předložení účtenky  
z obchodu Tchibo nebo jednoho  
z prodejních partne rů autorizovaných 
společností Tchibo. Tato záruka platí  
v rámci EU, ve Švýcarsku a v Turecku. 

Záruka se nevztahuje na škody 
způsobené neodbornou manipulací nebo 
nedostatečným odvápňováním, na díly 
podléhající rychlému opotřebení ani  
na spotřební materiál. Tyto si můžete 
objednat v našem zákaznickém servisu. 
Pozáruční opravy můžete nechat 
provádět, pokud jsou ještě možné, 
na vlastní náklady za režijní cenu 
kalkulovanou individuálně v našem 
servisním centru.

Tato záruka nijak neomezuje zákonná 
záruční práva.

Servis a oprava

Pokud by se proti očekávání vyskytla 
závada, obraťte se prosím nejdřív na náš 
zákaznický servis. Naši pracovníci Vám 
ochotně a rádi pomohou a domluví  
se s Vámi na dalším postupu. 

	� Pokud bude nutno zaslat 
výrobek zpět, uveďte prosím 
následující údaje: 
•  svou úplnou adresu, 
•  �telefonní číslo (na kterém 

jste přes den k zastižení)  
a/nebo e-mailovou adresu,

		  •  datum prodeje a 
		  •  �pokud možno co nejpřes­

nější popis závady.

K výrobku přiložte kopii účtenky. 



Výrobek dobře zabalte, aby se mu při 
přepravě nemohlo nic stát. Po dohodě  
s naším zákaznickým servisem bude  
Váš výrobek vyzvednut. Pouze tak bude 
zaručeno rychlé zpracování a zaslání 
výrobku zpět. 

Výrobek můžete také osobně odevzdat  
v nejbližším obchodě Tchibo. 

Pokud se nebude jednat o opravu ze 
záruky, informujte nás o tom, jestli:

•  si přejete předběžný rozpočet 
nákladů nebo

•  Vám máme zaslat neopravený 
výrobek zpět (na Vaše náklady) nebo

•  máme výrobek zlikvidovat (pro Vás 
zdarma).

Pokud budete potřebovat informace  
o výrobku, chtít objednat příslušenství 
nebo budete mít nějaké dotazy  
k průběhu servisu, obraťte se prosím  
na náš zákaznický servis. Přitom vždy 
uvádějte číslo výrobku.

Zákaznický servis

800 900 826�
(zdarma)

	  �pondělí - pátek	 8:00 - 20:00 hod. 
sobota			   8:00 - 16:00 hod. 
e-mail: service@tchibo.cz 

Číslo výrobku (barva):  
621 062 (růžové zlato)  
621 063 (zelená) 



Usuwanie odpadów

Zegarek, jego opakowanie oraz włożona 
fabrycznie bateria zawierają wartościowe 
materiały, które powinny zostać przeka­
zane do ponownego wykorzystania.  
Ponowne przetwarzanie odpadów  
powoduje zmniejszenie ich ilości  
i przyczynia się do ochrony środowiska 
naturalnego.

Opakowanie należy usunąć zgodnie  
z zasadami segregacji odpadów.  
Należy wykorzystać lokalne możliwości 
oddzielnego zbierania papieru, tektury 
oraz opakowań lekkich.

�Urządzenia, które zostały  
oznaczone tym symbolem,  
nie mogą być usuwane  
do zwykłych pojemników  
na odpady domowe!

Użytkownik jest ustawowo zobowiązany 
do usuwania zużytego sprzętu oddzielnie 
od odpadów domowych. Urządzenia 
elektryczne zawierają substancje 
niebezpieczne. W przypadku 
nieprawidłowego przechowywania  
i usuwania mogą one szkodzić zdrowiu 
oraz środowisku naturalnemu. 
Informacji na temat punktów zbiórki 
bezpłatnie przyjmujących zużyty  
sprzęt udzieli Państwu administracja 
samorządowa.

�Baterii ani akumulatorów  
nie wolno usuwać jako 
zwykłych odpadów domowych! 

Użytkownik jest ustawowo zobowiązany 
do tego, aby przekazywać zużyte baterie  
i akumulatory do gminnych bądź miejskich 
punktów zbiórki lub też wrzucać je do 
specjalnych pojemników, udostępnionych 
w sklepach handlujących bateriami.



Gwarancja

Tchibo GmbH udziela 3-letniej gwarancji  
od daty zakupu. 

Tchibo GmbH, Überseering 18,  
22297 Hamburg, Germany

W okresie gwarancji wszelkie wady  
materiałowe lub produkcyjne usuwane  
są bezpłatnie. Warunkiem skorzystania  
z gwarancji jest przedłożenie dowodu  
zakupu produktu w Tchibo lub u auto­
ryzowanego partnera handlowego Tchibo. 
Gwarancja obowiązuje we wszystkich  
krajach UE, a także na terenie Szwajcarii  
i Turcji. 

Gwarancją nie są objęte szkody 
powstałe wskutek nieprawidłowej obsługi 
produktu lub jego nieprawidłowego  
odkamieniania, a także części ulegające 
zużyciu i materiały eksploatacyjne. 
Można je zamówić poprzez naszą Linię 
Obsługi Klienta. Naprawy sprzętu 
niepodlegające gwarancji (tzw. naprawy 
pozagwarancyjne) mogą zostać odpłatnie 
wykonane w naszym Centrum Serwisu,  
o ile jest to jeszcze możliwe.

Niniejsza gwarancja nie ogranicza praw 
wynikających z ustawowej rękojmi.

Serwis i naprawy

Jeżeli wbrew oczekiwaniom ujawni  
się jakakolwiek wada produktu, należy  
w pierwszej kolejności skontaktować  
się z naszą Linią Obsługi Klienta. Nasi 
pracownicy chętnie pomogą i omówią  
z Państwem dalszy sposób postępowania.

 �Jeżeli konieczne będzie 
przesłanie produktu, należy 
podać następujące informacje: 
•	 dane adresowe, 
•	 numer telefonu (dostępny  
	 w ciągu dnia) i/lub adres e-mail, 
•	 data zakupu oraz 
•	� możliwie jak najdokładniejszy 

opis usterki.



Do produktu należy dołączyć kopię 
dowodu zakupu. Produkt należy 
starannie zapakować, tak aby był 
właściwie zabezpieczony podczas 
transportu. Zgodnie z ustaleniami  
z naszą Obsługą Klienta produkt zostanie 
od Państwa odebrany. Tylko w ten sposób 
można zagwarantować szybką naprawę  
i odesłanie produktu.

Można też osobiście oddać produkt  
w najbliższym sklepie Tchibo.

Jeżeli okaże się, że usterka nie jest 
objęta gwarancją, należy poinformować 
nas, czy:

•  życzą sobie Państwo przygotowanie 
kosztorysu, jeśli koszty przekraczają 
kwotę 65 zł, czy

•  produkt ma zostać (odpłatnie) 
odesłany do Państwa w stanie 
nienaprawionym, czy też

•  produkt ma zostać zutylizowany 
(bezpłatnie).

Aby uzyskać dodatkowe informacje  
o produkcie, zamówić akcesoria lub 
zapytać o nasz serwis gwarancyjny  
i pozagwarancyjny prosimy o kontakt 
telefoniczny z naszą Linią Obsługi Klienta. 
W przypadku pytań dotyczących produktu 
prosimy o podanie numeru artykułu.

Linia Obsługi Klienta

801 080 016�
��(z telefonów stacjonarnych opłata  
jak za połączenia lokalne, z telefonów 
komórkowych wg taryfy danego 
operatora)

od poniedziałku do piątku  
w godz. 8.00 - 20.00 
w sobotę w godz. 8.00 - 16.00 
e-mail: service@tchibo.pl

Numer artykułu (kolor):  
621 062 (różowozłoty) 
621 063 (zielony) 



Likvidácia

Hodinky, obal a vložená batéria boli 
vyrobené z hodnotných materiálov,  
ktoré sa dajú recyklovať. Tým sa znižuje 
množstvo odpadu a chráni životné 
prostredie.

Likvidujte obal podľa pravidiel 
separovaného zberu. Využite na to 
miestne možnosti na zber papiera, 
lepenky a ľahkých obalov.

Prístroje, ktoré sú označené 
týmto symbolom, sa nesmú 
likvidovať spolu s domovým 
odpadom!

Máte zákonnú povinnosť likvidovať  
staré prístroje oddelene od domového 
odpadu. Elektrické prístroje obsahujú 
nebezpečné látky. Tieto môžu byť pri 
nesprávnom skladovaní a likvidácii 
škodlivé pre životné prostredie a 
zdravie.  
Informácie o zberných dvoroch, ktoré 
odoberajú staré prístroje bezplatne, 
vám poskytne obecná alebo mestská 
správa.

Batérie a akumulátory 
nepatria do domového 
odpadu!  

Máte zákonnú povinnosť odovzdať 
vybité batérie a akumulátory v zbernom 
dvore vašej obecnej alebo mestskej 
správy alebo v špecializovanej predajni, 
ktorá predáva batérie.



Záruka

Záruku poskytujeme na obdobie  
3 rokov od dátumu kúpy. 

Tchibo GmbH, Überseering 18,  
22297 Hamburg, Germany

V rámci záručnej doby opravíme bez­
platne všetky materiálové alebo výrobné 
chyby. Predpokladom na poskytnutie 
záruky je predloženie dokladu o kúpe 
vystaveného spoločnosťou Tchibo alebo 
jedným z jej autorizovaných distribúto­
rov. Táto záruka platí v rámci EÚ, 
Švajčiarska a Turecka.

Záruka sa nevzťahuje na škody spôso­
bené nesprávnym používaním výrobku 
alebo nedostatočným odstraňovaním 
vodného kameňa, na diely podliehajúce 
rýchlemu opotrebeniu a ani na spotrebný 
materiál. Tieto si môžete objednať 
prostredníctvom nášho zákazníckeho 
servisu. V prípade, že ide o opravu výrob­
ku, ktorá nie je klasifikovaná ako záručná, 
môžete si, pokiaľ je to ešte možné, nechať 
opraviť výrobok v servisnom stredisku na 
vlastné náklady.

Táto záruka neobmedzuje práva na 
záruku vyplývajúce zo zákona.

Servis a oprava

Ak by sa napriek očakávaniam vyskytol 
nedostatok, obráťte sa najskôr na našich 
kolegov zo zákazníckeho servisu. Naši 
kolegovia vám radi pomôžu a dohodnú  
s vami ďalšie kroky.

�	� Ak je potrebné výrobok 
zaslať, vyplňte prosím 
nasledujúce údaje: 
• 	 vašu adresu, 
•	 telefónne číslo (cez deň)  
	 a/alebo e-mailovú adresu, 
•	 dátum kúpy a 
• 	 podľa možnosti presný  
	 popis chyby.



K výrobku priložte kópiu dokladu  
o kúpe. Výrobok dobre zabaľte, aby  
sa pri preprave nepoškodil. Výrobok  
bude vyzdvihnutý spôsobom, aký bol 
dohodnutý so zákazníckym servisom. 
Len tak môžeme zabezpečiť rýchle 
spracovanie vašej zásielky.

Alebo výrobok odovzdajte osobne  
v najbližšej filiálke Tchibo.

Ak oprava nie je klasifikovaná ako 
záručná, informujte nás, či:

•  žiadate predbežnú kalkuláciu 
nákladov na opravu alebo

•  žiadate spätné zaslanie výrobku  
bez opravy (na vaše náklady) alebo

•  žiadate likvidáciu výrobku 
(bezplatne).

Pre informácie o výrobkoch, 
objednávky príslušenstva alebo  
otázky ohľadom servisu sa prosím 
obráťte na náš zákaznícky servis. Pri 
vašich otázkach uveďte číslo výrobku.

Zákaznícky servis 

0800 212 313�
(bezplatne) 

V pondelok až piatok	  
od 8:00 do 20:00 hod. 
V sobotu 				    
od 8:00 do 16:00 hod. 
E-mail: servis@tchibo.sk

Číslo výrobku (farba):  
621 062 (ružovozlatá) 	                 
621 063 (zelená) 



Hulladékkezelés

Az óra, a csomagolás és a már behelye- 
zett elem értékes, újrahasznosítható 
anyagokból készültek. Az anyagok 
újrahasznosítása csökkenti a hulladék 
mennyiségét és kíméli a környezetet.

A csomagolóanyagok eltávolításakor 
ügyeljen a szelektív hulladékgyűjtésre. 
Papír, karton és könnyű csomagolóanya­
gok gyűjtéséhez használja a helyi 
gyűjtőhelyeket.

Ezzel a jellel ellátott 
készülékek nem kerülhetnek  
a háztartási hulladékba!

Önt törvény kötelezi arra,  
hogy régi, nem használatos készülékét  
a háztartási hulladéktól különválasztva, 
hulladékgyűjtőben helyezze el.  
Az elektromos készülékek veszélyes 
anyagokat tartalmaznak, amelyek a nem 
megfelelő tárolás és ártalmatlanítás 
esetén károsíthatják a környezetet és  
az egészséget. Régi készülékeket 
díjmentesen átvevő gyűjtőhelyekkel 
kapcsolatban az illetékes települési vagy 
városi hivataltól kaphat felvilágosítást.

Az elem és az akkumulátor 
nem háztartási hulladék! 

Önt törvény kötelezi arra,  
hogy az elhasználódott elemeket és 
akkumulátorokat az illetékes települési, 
illetve városi hivatalok gyűjtőhelyein 
vagy a forgalmazó szakkereskedésekben 
adja le.



Garanciális feltételek 

A Tchibo Budapest Kft. (továbbiakban: Forgal- 
mazó) garanciát vállal a termék kifogástalan 
minőségéért.

Jótállási feltételek: 
A Forgalmazó – az egyes tartós fogyasztási 
cikkekre vonatkozó kötelező jótállásról szóló 
151/2003 (IX. 22.) Kormányrendelet alapján –  
fogyasztói szerződés keretében általa 
értékesített, jelen jótállási jegyen feltün- 
tetett, új tartós fogyasztási cikkre 3 éves 
időtartamra kötelező jótállást vállal.  
A kötelező jótállás 3 éves időtartama a 
fogyasztási cikk fogyasztó részére történő 
átadásával, vagy ha az üzembe helyezést  
a Forgalmazó, illetve megbízottja végzi,  
az üzembe helyezése napjával kezdődik.  
A kötelező jótállás Magyarország 
közigazgatási területén érvényes.

A jótállási igény a jótállási jeggyel érvé- 
nyesíthető (151/2003. (IX.22.) Kormányrende­
let 4. §. (1)). A jótállási jogokat a fogyasztá- 
si cikk tulajdonosa érvényesítheti, feltéve, 
hogy fogyasztónak minősül. (A 2013. évi V. tv. 
(Ptk.) 8:1. § 3. pontja értelmében fogyasztó:  
a szakmája, önálló foglalkozása vagy üzleti 
tevékenysége körén kívül eljáró természetes 
személy.) A 19/2014. (IV.29.) NGM rendelet  
3. §-a értelmében, szavatossági igénye 
érvényesítésekor a szerződés megkötését a 
fogyasztónak kell bizonyítania. A szerződés 
megkötését bizonyítottnak kell tekinteni,  
ha az ellenérték megfizetését igazoló 
bizonylatot - az általános forgalmi adóról 
szóló törvény alapján kibocsátott számlát 
vagy nyugtát - a fogyasztó bemutatja.  
A Forgalmazó kéri a Tisztelt Vásárlókat,  
hogy a jótállási igények zökkenőmentes 
érvényesítése érdekében az ellenérték 
megfizetését igazoló bizonylatot feltétlenül 
őrizzék meg!

A Forgalmazó kéri továbbá a Vásárlókat, 
hogy a készülék használatba vétele előtt 
figyelmesen olvassák végig a használati 
(kezelési) útmutatót.



A Fogyasztó jótálláson és szavatosságon 
alapuló jogai: a Polgári Törvénykönyvről 
szóló 2013. évi V. tv.; az egyes tartós 
fogyasztási cikkekre vonatkozó kötelező 
jótállásról szóló 151/2003. (IX. 22.) Kormány- 
rendelet; valamint a fogyasztó és vállalkozás 
közötti szerződés keretében eladott dolgokra 
vonatkozó szavatossági és jótállási igények 
intézésének eljárási szabályairól szóló 
19/2014. (IV. 29.) NGM rendelet szabályozza.  
A jelen jótállási jegybe foglalt kötelező 
jótállás a Fogyasztók törvényből eredő 
szavatossági és egyéb jogait nem érinti.

A Ptk. 6:159. §-a alapján a jogosult kijavítást 
vagy kicserélést igényelhet, kivéve, ha a 
választott kellékszavatossági jog teljesítése 
lehetetlen, vagy ha az a kötelezettnek 
– másik kellékszavatossági igény teljesíté- 
sével összehasonlítva - aránytalan többlet- 
költséget eredményezne, figyelembe véve  
a szolgáltatás hibátlan állapotban képviselt 
értékét, a szerződésszegés súlyát és a 
kellékszavatossági jog teljesítésével a jogo- 
sultnak okozott érdeksérelmet; vagy az 
ellenszolgáltatás arányos leszállítását 
igényelheti, a hibát a kötelezett költségére 
maga kijavíthatja vagy mással kijavíttathatja, 
vagy a szerződéstől elállhat, ha a kötelezett 
a kijavítást vagy a kicserélést nem vállalta,  
e kötelezettségének - a dolog tulajdonságai­
ra és a jogosult által elvárható rendeltetésé­
re figyelemmel megfelelő határidőn belül,  
a jogosult érdekeit kímélve - nem tud eleget 
tenni, vagy ha a jogosultnak a kijavításhoz 
vagy kicseréléshez fűződő érdeke megszűnt. 
Jelentéktelen hiba miatt elállásnak nincs 
helye.

A 151/2003 (IX.22.) Kormányrendelet 7. §-a 
szerint, ha a fogyasztó a fogyasztási cikk 
meghibásodása miatt a vásárlástól (üzembe 
helyezéstől) számított három munkanapon 
belül érvényesít csereigényt, a vállalkozás 
nem hivatkozhat a Polgári Törvénykönyvről 
szóló 2013. évi V. törvény 6:159. § (2) bekez- 
dés a) pontja értelmében aránytalan többlet 
költségre, hanem köteles a fogyasztási cikket 
kicserélni, feltéve, hogy a meghibásodás a 
rendeltetésszerű használatot akadályozza.  



A fogyasztónak a jótálláson alapuló igénye 
érvényesítésével kapcsolatos nyilatkozatát  
a forgalmazóhoz kell intéznie.

A nem rendeltetésszerű használat elkerülése 
érdekében a termékhez használati (kezelési) 
útmutatót mellékelünk. Kérjük, hogy az 
abban foglaltakat, saját érdekében tartsa be, 
mert a használati útmutatótól eltérő 
használat, kezelés folytán bekövetkezett hiba 
esetén a készülékért jótállást nem vállalunk. 
Nem vonatkozik a jótállás a kopásnak kitett 
részekre, a vízkő okozta károkra és a felhasz 
nálásra kerülő anyagokra sem. A kötelező 
jótállás megszűnését eredményezi a szak- 
szerűtlen szerelés és üzembe helyezés,  
a jótállási időn belül történő illetéktelen 
beavatkozás. 

A jelen jótállás nem korlátozza a törvényben 
előírt szavatossági jogokat.

Szerviz és javítás

Ha a várakozással ellentétben mégis vala- 
milyen meghibásodás lépne fel, akkor 
kérjük, hogy először forduljon ügyfélszol- 
gálatunkhoz. Kollégáink örömmel állnak 
rendelkezésére, és megbeszélik Önnel a 
további lépéseket.

�Ha a terméket be kell küldeni 
javításra, akkor kérjük, adja meg  
a következő adatokat: 
•	 a címét, 
•	 egy telefonszámot  
	 (napközben) és/vagy  
	 egy e-mail címet, 
•	 a vásárlás dátumát és 
• 	 egy lehetőleg pontos  
	 hibaleírást.

A termékkel együtt küldje el a vásárlást 
igazoló bizonylat és a jótállási jegy 
másolatát. Gondosan csomagolja be  
a terméket, nehogy a szállítás során 
megsérüljön, és az ügyfélszolgálatunkkal 
megbeszélt módon, a terméket el fogják 
hozni Öntől. Csak így biztosíthatjuk a gyors 
javítást és visszaküldést. 
A készüléket személyesen is leadhatja 
bármely Tchibo üzletben.



Jótálláson kívül eső eljárás esetén 
kérjük, tudassa velünk, hogy:

•  szeretne-e árajánlatot a javítás 
költségéről, vagy 

•  javítás nélkül küldjük-e vissza a 
terméket (a csomagküldés díja  
Önt terheli), vagy

•  ártalmatlanítsuk-e a terméket 
(díjmentesen).

Ha kérdése lenne a termékkel vagy a 
szerviz lebonyolításával kapcsolatban, 
akkor forduljon bizalommal ügyfélszolgá­
latunkhoz. Kérjük tartsa készenlétben a 
termék cikkszámát.

Ügyfélszolgálat 

06-80-021-375�
(ingyenesen hívható) 

 �Hétfő – péntek: 8:00 – 20:00	  
Szombat: 8:00 – 16:00 
E-mail: ugyfelszolgalat@tchibo.hu

Jótállási jegy

Kérjük, a jótállási jegyet nyomtatott 
betűkkel töltse ki!

Termék megnevezése

Jótállás kezdete

Gyártó: 

Tchibo GmbH 
Überseering 18 
22297 Hamburg 
NÉMETORSZÁG

Importőr:

Tchibo GmbH 
Überseering 18 
22297 Hamburg 
NÉMETORSZÁG

Forgalmazó:

Tchibo Budapest Kft. 
2040 Budaörs 
Neumann János u. 1. 
MAGYARORSZÁG

Cikkszám (szín):   
621 062 (rozéarany), 621 063 (zöld)



İmha etme

Saat, ambalajı ve içinde kullanılan pil, 
tekrar kullanılabilen değerli malzemelerden 
üretilmiştir.  
Tekrar kullanım sayesinde atıklar azalır 
ve çevre korunur.

Ambalajı, malzeme türüne göre imha 
edin. Bunun için bölgenizdeki kağıt, 
mukavva ve hafif ambalaj toplama 
merkezlerinin sunduğu imkanlardan 
faydalanabilirsiniz.

�Bu sembolle işaretlenen 
cihazlar, ev atıkları ile  
birlikte atılmamalıdır! 

Yasalara göre atık cihazlarınızı,  
ev çöpünden ayrı atmak zorundasınız.  
Elektrikli cihazlar tehlikeli maddeler 
içerir. Bunların uygun olmayan şekilde 
depolanması ve imha edilmesi çevreye  
ve sağlığa zarar verebilmektedir. Atık 
cihazları ücretsiz olarak geri alan 
toplama merkezleri hakkında bilgi için 
bağlı bulunduğunuz belediyeye 
danışabilirsiniz.

Piller ve şarjlı piller ev çöpü 
ile birlikte atılmamalıdır!

Yasal olarak boş pilleri ve şarjlı pilleri, 
belediye atık toplama merkezlerine ya  
da pil satan yerlerdeki toplama kaplarına 
bırakmakla yükümlüsünüz.



Garanti belgesi 

18.05.2020-140608 
Üretici veya İthalatçı Firmanın:

Unvanı:	 TCHİBO KAHVE MAM. DAĞ.  
	 ve PAZ. TİC. LTD. ŞTİ

Adresi: 	� BARBAROS MAH. LALE SOK. 
NO: 2/7 
MY OFFİCE BİNASI  
ATAŞEHİR - İSTANBUL / 
TÜRKİYE

Telefonu:	� +90 216 575 44 11

Faks: 	� +90 216 576 04 84

e-posta: 	 info@tchibo.com.tr

Yetkilinin İmzası:

Firmanın Kaşesi:	

Satıcı Firmanın:

Unvanı: 	� TCHİBO KAHVE MAM. DAĞ.  
ve PAZ. TİC. LTD. ŞTİ

Adresi: 	 BARBAROS MAH. LALE SOK. 
	 NO: 2/7 
	 MY OFFİCE BİNASI  
	 ATAŞEHİR - İSTANBUL /  
	 TÜRKİYE

Telefonu: 	 +90 216 575 44 11

Faks: 	 +90 216 576 04 84

e-posta: 	 info@tchibo.com.tr

Fatura Tarih ve Sayısı: 

Teslim Tarihi ve Yeri:             

Yetkilinin İmzası:

Firmanın Kaşesi:	

	



MALIN  

Cinsi: SAAT

Markası: TCM

Modeli: 621 062 / 621 063

Garanti Süresi:	 2 YIL

Azami Tamir Süresi: 20 iş günü

Bandrol ve Seri No:

Garanti şartları

1)	� Garanti süresi, malın teslim 
tarihinden itibaren başlar ve 2 yıldır. 
(Bu süre 2 yıldan az olamaz)

2)	� Malın bütün parçaları dahil olmak 
üzere tamamı garanti kapsamındadır.

3)	� Malın ayıplı olduğunun anlaşılması 
durumunda tüketici, 6502 sayılı 
Tüketicinin Korunması Hakkında 
Kanunun 11 inci maddesinde yer alan;

	 a) Sözleşmeden dönme,

	 b) �Satış bedelinden indirim isteme, 

	 c) Ücretsiz onarılmasını isteme,

	 ç) �Satılanın ayıpsız bir misli ile 
değiştirilmesini isteme, 
haklarından birini kullanabilir.

4)	� Tüketicinin bu haklardan ücretsiz 
onarım hakkını seçmesi durumunda 
satıcı; işçilik masrafı, değiştirilen 
parça bedeli ya da başka herhangi 
bir ad altında hiçbir ücret talep 
etmeksizin malın onarımını yapmak 
veya yaptırmakla yükümlüdür. 
Tüketici ücretsiz onarım hakkını 
üretici veya ithalatçıya karşı  
da kullanabilir. Satıcı, üretici ve  
ithalatçı tüketicinin bu hakkını 
kullanmasından müteselsilen 
sorumludur.

5)	� Tüketicinin, ücretsiz onarım 
hakkını kullanması halinde malın;

•  Garanti süresi içinde tekrar 
arızalanması,

•  Tamiri için gereken azami sürenin 
aşılması,



•  Tamirinin mümkün olmadığının,  
yetkili servis istasyonu, satıcı, üretici 
veya ithalatçı tarafından bir raporla 
belirlenmesi durumlarında; tüketici 
malın bedel iadesini, ayıp oranında 
bedel indirimini veya imkân varsa 
malın ayıpsız misli ile 
değiştirilmesini satıcıdan talep 
edebilir. Satıcı, tüketicinin talebini 
reddedemez. Bu talebin yerine 
getirilmemesi durumunda satıcı, 
üretici ve ithalatçı müteselsilen 
sorumludur.

6)	� Malın tamir süresi 20 iş gününü, 
binek otomobil ve kamyonetler için 
ise 30 iş gününü geçemez. Bu süre, 
garanti süresi içerisinde mala ilişkin 
arızanın yetkili servis istasyonuna 
veya satıcıya bildirimi tarihinde, 
garanti süresi dışında ise malın yetkili 
servis istasyonuna teslim tarihinden 
itibaren başlar. Malın arızasının  
10 iş günü içerisinde giderilememesi 
halinde, üretici veya ithalatçı; malın 
tamiri tamamlanıncaya kadar,  
benzer özelliklere sahip başka bir 
malı tüketicinin kullanımına tahsis 
etmek zorundadır. Malın garanti 
süresi içerisinde arızalanması 
durumunda, tamirde geçen süre 
garanti süresine eklenir.

7)	� Malın kullanma kılavuzunda yer  
alan hususlara aykırı 
kullanılmasından kaynaklanan 
arızalar garanti kapsamı dışındadır.

8)	� Tüketici, garantiden doğan hakla­
rının kullanılması ile ilgili olarak 
çıkabilecek uyuşmazlıklarda yerle­
şim yerinin bulunduğu veya tüketici 
işleminin yapıldığı yerdeki Tüketici 
Hakem Heyetine veya Tüketici 
Mahkemesine başvurabilir.

9)	� Satıcı tarafından bu Garanti  
Belgesinin verilmemesi durumunda, 
tüketici Gümrük ve Ticaret 
Bakanlığı Tüketicinin Korunması 
ve Piyasa Gözetimi Genel 
Müdürlüğüne başvurabilir.



Servis ve onarım

Beklenmeyen bir kusur ortaya çıkarsa 
ürünü şahsen en yakın Tchibo şubesine 
teslim edin ya da anlaşmalı kargo firmamız 
ile Tchibo teknik servisimize gönderin.

��Ürünün gönderilmesi için lütfen 
aşağıdaki bilgileri belirtin: 
• 	 Adres bilgileriniz, 
•	 Bir telefon numarası  
	 (gündüzleri) ve/veya bir  
	 e-posta adresi, 
•	 Satın alma tarihi ve 
• 	� Mümkün olduğunca ayrıntılı 

bir hata açıklaması.

Satın alma belgesinin bir fotokopisini 
ürüne iliştirin. Taşıma esnasında hasar 
görmemesi için ürünü iyi bir şekilde paket­
leyerek teknik servisimize göndermek 
üzere kargo şirketine teslim edin. İade, 
değişim ya da onarım işleminiz, bu şekilde 
hızlıca tamamlanabilecektir.

Gönderim için adres bilgilerini, iletişim 
bilgilerini belirtmiş olduğumuz Teknik 
destek hizmetlerimizden alabilirsiniz. 
Paketi kargoya verdikten sonra lütfen 
olası sorular için kargo gönderim 
belgesini saklayın.

Ürünün garantisi yoksa bizi şu 
konularda bilgilendirin:

•  Bir fiyat teklifi isteyip istemediğinizi veya
•  �Ürünün onarılmadan size iade edilip 

edilmeyeceğini (ücretli olarak) veya
•  �Ürünün imha edilip edilmeyeceği 

(sizin için ücretsiz olarak).

Ürün bilgileri, aksesuar siparişleri 
veya servis süreci ile ilgili sorular için 
lütfen müşteri hizmetlerimize başvurun. 
Sorular olduğunda ürün numarasını belirtin.



Teknik destek

444 2 826�
(ücretli)

Pazartesi – Pazar	  
09:00 - 19:00 saatleri arasında 
e-posta: servis@tchibo.com.tr

Ürün numarası (Renk):   
	 621 062 (gül altın),  
        621 063 (yeşil) 





621 062 / 621 063 
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